

Fergeteges bál a Krúdyban!

“Az úri közönség táncol!” Akár így is kezdhethetnénk - Rejtő Jenő szavaival - a beszámolót a Krúdy Gyula Angol-Magyar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola alapítványi báljáról. Az iskola életében a tavalyi év mérföldkőnek számított, hiszen az intézmény akkor ünnepelte a negyedszázados születésnapját. A megemlékezések programját tavaly egy nagyszerű iskolai bál zárta, és mindenki remélte, hogy a rendezvény hagyományteremtő lesz. Így is lett!

Idén már tavasz elején elkezdjük a szervezést, bízva abban, hogy anyagi sikerrel zárul a bál és iskolánk kitűzött fejlesztési céljait megvalósíthatjuk.

A pénteki délelőtti előkészületi munkák nagyon jó hangulatban zajlott. Tanárok, szülők és gyerekek felszabadultan, vidáman segítettek a tornaterem feldíszítésében.

Megnyitó-beszédében Aulechla Anna Igazgatónő megköszönte a szülők és a tanárok aktív részvételét a bál szervezésében, támogatásában.

A bál a tanulók műsoraival folytatódott. A fellépők között volt táncos, énekes, zenés produkció is, majd pedagógusaink egy csoportja charlston tánccal szórakoztatta a közönséget. A siker fergeteges volt!

Az est levezetői - Götz Anna és Böröndi Tamás a Vidám Színpad színművészei - nagy örömünkre dalaikkal is szórakoztatták a közönséget.

Az ízletes svédasztalos vacsora után kezdődött a tombolasorsolás, ahol sok, értékes ajándék talált gazdára. Az igazi mulatozás, táncolás, - melyről a „Sörös alapítvány” zenekar gondoskodott – ezután kezdődött és eltartott késő éjszakáig.

A bál sikeréhez nagyban hozzájárultak a szülők és a környékbeli vállalkozók által felajánlott értékes tombolaajándékok, valamint az iskola tanulói által árverésre készített művészi alkotások is. 1.000.000 Ft bevételt könyvelhet el az Alapítvány!

A pénzből folytatódhat az iskola szekrényeinek, ajtóinak cseréje, egyéb belső felújítások, valamint a taneszközök fejlesztése.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik az "Iskolánkért" Alapítványt támogatták a báli belépő megvásárlásával, felajánlásokat tettek a tombolára, illetve támogatásukkal segítették a rendezvény létrejöttét.

Lakatos Mária SZMK